

■齐鲁彩风

实干笃行 真诚待人

——记威海体彩代销者王殿刚

本报记者 赵萌

山东省威海市有一家干净整洁、充满时尚感的体彩实体店，该店代销者名为王殿刚。从业10多年，王殿刚实干笃行、真诚待人，不断学习、升级服务，只为让进店的购彩者宾至如归，享受轻松愉悦的购彩氛围。

从下岗后，王殿刚机缘巧合接触到了中国体育彩票，于是他和妻子商量后，一起开了一家体育彩票店，并经过多年的努力，店面从一家拓展到了三家。本着干一行爱一行的原则，他把体彩店打理得有声有色，得到了购彩者们的认可。“因爱好而投注心力，因亲和力而凝聚人气。我作为一名体彩人，始终坚守着中国体育彩票‘来之于民、用之于民’的发行宗旨，还经常参加公益活动，为公益事业贡献着自己的力量。”王殿刚说。

亲和力让店内人气满满

王殿刚性格爽朗，非常有亲和力，他总是微笑地对待进店的每一位购彩者。当购彩者进店时，他都会说上一句“欢迎光临”，购彩者离开的时候，他会及时提醒一句“请带好随身物品，不要落下手机”，店里不忙的时候，他会陪着大家聊会儿天。或许正是这里轻松的购彩氛围让很多人愿意舍近求远，特地来这里买彩票。“一进店就能感受到老板的亲和力和这里热闹的氛围，没事就喜欢来这里坐一坐，已经成为了习惯。”购彩者王先生表示。

王殿刚的店内总是为购彩者准备着茶水、水果等，让大家可以轻松舒适地在这样的环境里研究数字、研究比赛。王殿刚还一直坚持在朋友圈发布开奖



威海体彩代销者王殿刚。 山东体彩供图

提醒、开奖结果、活动信息等，方便大家及时了解体彩信息。这些不仅见证着王殿刚在专业方面的积累与进步，还为实体店积累有效客户打下了基础。体彩店越做越好，离不开如此细致入微的服务，这让很多购彩者感受到在这里购彩的愉悦和便利。

优质服务赢得更多人青睐

随着彩票销售模式不断更新，王殿刚也在经营中努力学习。他积极参加体彩中心组织的代销者培训，学习先进的销售技巧，吸取优秀体彩店的销售经

验，提高自己的专业知识，给予购彩者最优质的服务。王殿刚说：“当初加入体彩是因为工作、责任，坚持从事多年却是因为爱好。”他本身就喜欢体育，爱好篮球、足球，在店里有一台电视，有赛事直播时，附近的购彩者会来这里一起看比赛。“我通过互联网等渠道详细了解了赛事信息，和大家一起分析比赛情况为店内积累了很多忠实购彩者，大家觉得来我店里看比赛很高兴。”

近几年，买彩票的年轻人越来越多，大家到实体店消费更注重良好的服务和舒适的环境。王殿刚及时对店面进行了升级改造。“比较以前的老装修风格，重新装修后的店面更加简洁明亮。店内非常宽敞，新购置的海报机循环播放着公益信息及相关营销活动，而且杏黄色和白色的简洁风格搭配乐小星图案点缀在背景墙上，非常受年轻人的喜爱。墙上还贴有很多关于‘快乐购彩 理性投注’‘禁止向未成年人售彩和兑奖’的警示语，时刻提醒大家理性投注、快乐购彩。”王殿刚说，升级后的店面以及服务，赢得了更多购彩者青睐。

做公益一直在路上

作为体彩代销者，王殿刚始终不忘公益初心，平时店里常备着雨伞、充电器、药品等，附近群众有需要的时候会免费提供给他们。在药店退烧药、感冒药、温度计、口罩等物资短缺时，王殿刚也把店里的存货送给有需要的人。王殿刚说：“我们跟购彩者的关系都挺好，就像家人一样。我做的这些举手之劳的小事，能帮助到别人我感到非常高兴。”王殿刚表示会继续热心公益、向善而行，做公益体彩和责任体彩的传播者和践行者，用实际行动关爱他人、服务社会。

邹丽 陈格格

随着首届仙桃马拉松赛事的临近，湖北体彩仙桃分中心组建的“体彩方阵”也提前开跑备战。近日，众多“体彩方阵”跑马选手一大早就齐聚汉江之滨的江滩公园，展现体彩大家庭的魅力。

最先进行的是科学跑步安全常识讲解和开跑前热身运动，接下来是2公里慢跑和2公里拉练，一位代销者说：“自己平时缺乏锻炼，今天跑得虽然有点吃力，但咬牙坚持下来后，感觉神清气爽，今后将坚持跑步锻炼。”

稍事休息后，热身备战进入第二阶段，大家保持着高昂的热情进入到趣味运动环节。“体彩方阵”队员分成两组，开始了足球射门大比拼游戏。比赛场上呐喊声、加油声、欢笑声不断，大家踊跃参与，感受运动快乐。特别是在分中心工作人员与代销者之间展开的5对5足球比赛，将现场气氛推向了高潮。每一次进球，都引来场边观众的掌声和尖叫声。

仙桃分中心负责人介绍，即将在仙桃马拉松亮相的“体彩方阵”，由30多名喜欢跑步、热爱运动的体彩代销者和工作人员组成，此前大家按照赛事规定的程序均报名中签。届时大家不仅要完成比赛目标，还将担负起现场宣传体彩品牌形象的重任，充分展示体彩人的青春风采。

■荆楚彩风

湖北“体彩方阵”备战马拉松赛



“体彩方阵”选手进行慢跑热身。 湖北体彩供图

本报记者 赵萌

足球、篮球、气排球……一个个以“红红火火过大年”为主题的体育赛事活动，日前掀起了全民健身运动的热潮，“体育+旅游”的高度融合再次让贵州的百姓生活红红火火。近日，2024年贵州“圈际杯”全民健身系列赛暨三都水族自治县“红红火火过大年”系列活动在黔南布依族苗族自治州举行，本次活动得到了贵州体彩的大力支持。

在三都县民族体育竞技中心体育场、三都民族中学举行的足球比赛热闹非凡，本次比赛共有来自荔波县、都匀市、平塘县及县内共480余名球员参加，赛事全程网络直播，总关注量突破20万人次，其中决赛关注量达5万人次。本次比赛，赛场周围随处可见的体彩元素扮靓了现场。球场周围悬挂着贵州体彩支持赛事举办的公益横幅，向百姓传递着责任彩票公益理念。

气排球比赛共有20支队伍、200名运动员参加。在赛场上，各参赛队员奋力拼搏，你传我打、你扣我拦，队员们精湛的球技、默契的配合赢得场下观众一阵阵的掌声。此次赛事活动营造了喜庆热闹的氛围，现场的主背景板上印有中国体育彩票的宣传标语，向广大参赛选手和观众展示着体彩公益、责任、年轻、向上的良好形象。

羽毛球比赛，选手们熟练地使用手中的球拍，与对手围绕着小小的羽毛球于方寸之间展开拼搏，扣杀、吊球……场边观众目不转睛、拍手叫好，球场气氛也随着选手的不俗表现而持续升温。“今天感觉比赛发挥得还可以，对手实力也很强，不分伯仲，希望在接下来的比赛中继续加油。”参赛选手白佳佳说，“我知道这个比赛是由体彩支持的，场边的横幅上都

体彩助力贵州“圈际杯”全民健身赛

有显示。这也不是我第一次参加体彩组织的羽毛球赛了，以后我会继续参加，希望可以提升自己的技术，也想拿到更好的名次。”

网球赛事共吸引来自省内六盘水市、都匀市及本县共35名网球爱好者报名参赛。在赛场上，参赛队员们都顽强拼搏，全力以赴，各显身手。本次网球比赛，不仅为广大网球爱好者提供了一次沟通交流、相互学习的机会，还引导更多群众参与体育运动，乐享全民健身成果，推动了三都县网球运动发展。其中，贵州体彩发挥了积极作用。

在三都民族中学举行的乒乓球比赛，共有50多位运动员报名参赛，赛事分50周岁以上、14至50周岁以下、14周岁以下三个组别进行，共有93场激烈角逐。开展此次赛事活动旨在丰富群众文化生活，推动

三都县乒乓球运动的开展，加强乒乓球爱好者的情感交流。作为赛事的支持者，“中国体育彩票”的身影在赛场内外随处可见，墙壁悬挂的红色公益条幅、公益展板等，尽显了体彩良好的品牌形象。

助力体育发展，公益体彩先行。“本次系列赛希望带动更多人参与全民健身活动，传播积极健康的生活方式，进一步增强人民群众的获得感和幸福感。真正把全民健身赛事活动办在群众身边、把科学健身指导送到群众身边，提升广大群众的生活品质和幸福指数。”贵州体彩相关负责人表示，多年来，贵州体彩不断致力于竞技体育、群众体育和社会公益活动，以健康阳光的形象给大家带来幸运与快乐，让更多人感受到公益体彩的魅力，为促进贵州体育彩票高质量发展贡献力量。



乒乓球选手在比赛中。 贵州体彩供图



选手在足球赛中进行拼抢。 贵州体彩供图

■湖南风采

湖南“行走雷锋路”启程

本报讯 日前，第三届“行走雷锋路”万名雷锋志愿者公益徒步活动在湖南省长沙市湖南雷锋纪念馆启程。1.2万余名雷锋志愿者行走22公里，重温雷锋事迹，汲取奋进力量。

“向雷锋同志学习，弘扬雷锋精神、树立时代新风，不仅是我们的一份荣耀，也是一份使命与责任。雷锋精神是奉献、是互帮互助、

是不辞辛苦。在这次活动中我充分体会到了大家的友爱以及坚持的意义。”参与活动的一名队员表示，很感谢体彩中心组织的这次活动，当我走完这22公里的路，感受到其实看似艰难的事情，只要我们坚持下去，就一定能做到，我会将这种坚持的精神在日常的体彩工作中发扬下去。

(王辉)

■体彩驿站

山西“体彩杯”篮球赛象棋赛举行

赵萌 申红

为扎实推进群众体育活动，丰富活跃群众文化体育生活，日前，2024年“体彩杯”篮球邀请赛、中国象棋公开赛在山西省长治市襄垣县举行。

此次在襄垣县举办的首届“体彩杯”篮球邀请赛，来自全市各县区的6支男子篮球代表队参加了比赛。赛场上，队员们奋力拼搏，带球、运球、投篮，默契配合，外线远投、内线突破，胯下运球、急停跳投……球员们在场上灵活移动，动作流畅，让观众们大饱眼福。场上斗志高昂、场下欢呼声和呐喊声不断，运动员和观众都沉浸在体育运动带来的快乐中。

2024年“体彩杯”象棋公开赛近日在襄垣县体育服务中心举办，为广大象棋爱好者搭建了一个切磋交流、以棋会友、展示风采的平台。比赛现场，选手们凝神静气、排兵布阵、你来我往、见招拆招，在“楚河汉界”小小棋盘上进行着激烈对垒。现场气氛紧张激烈，充分体现了象棋爱好者拼搏进取、乐观向上的精神面貌。

“非常感谢体彩为我们搭建的这个比赛平台，我非常喜欢下象棋，象棋不仅考验我们的思维能力，还锻炼我们的策略规划和心理素质，我之前也参加过不少体彩组织的省级、市级的比赛，很高兴在这里与大家共同参与比赛，共同刮彩票中奖了，他告诉记者：“我平时就喜欢刮彩票，这次在这里看到摊位就忍不住刮两张。体彩顶呱刮，简单好玩、兑奖快，既能收获好运又能为公益事业作贡献，一举两得。”

“通过举办‘体彩杯’全民健身赛事活动，希望让更多人参与到体育运动中来，感受运动的激情与快乐，用健康积极的生活方式迎接新一年的到来。同时，让群众深切感受到体彩的公益初心。我们把小卖场搬到赛事现场，方便购彩者走进体彩、了解体彩、参与体彩，感受体彩的健康、快乐和幸运。”山西体彩相关负责人表示。



百姓乐享象棋赛。 山西体彩供图

■开奖公告

■超级大乐透第24024期

本期销售：288745840元

开奖号码：

03 05 12 17 26 + 01 12

■排列3第24054期

本期销售：44546756元

开奖号码：2 2 1

■排列5第24054期

本期销售：23192184元

开奖号码：2 2 1 8 7

(3月4日)

公益体彩 官方微博



公益体彩 官方微信

